ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 155 SGK TOÁN 5 ÔN TẬP VỀ THỂ TÍCH

Bài 3: Viết các số đo sau dưới dạng số thập phân:

a) Có đơn vị đo là mét khối:

6m³ 272dm³ ;

2105dm³ ;

3m3 82dm³ ;

b) Có đơn vị đo là đề-xi-mét khối:

8dm³ 439cm³ ;

3670cm³ ;

5dm³ 77cm³

Đáp án
a) Đổi sang đơn vị m³ ta có:

6m³ 272dm³ = 6,272m³ ;

2105dm³ = 2,105m³ ;

3m³ 82dm³ = 3,082m³;

b) Đổi sang đơn vị dm³ ta có:

8dm³ 439cm³ = 8,349dm³;

3670cm³ = 3,67dm³;

5dm³ 77cm³ = 5,077dm³

Khi viết số đo thể tích , mỗi hàng đơn vị ứng với 3 chữ số.
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